

『看護学生のための疫学・保健統計』 正誤表

---

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

『看護学生のための疫学・保健統計』について以下の誤りがございました。

深くお詫びするとともに、ここに訂正致します。

64 ページ ⑤96 回 (2010 年) 保健師国家試験問題

【誤】4.観察開始時点の・・・

【正】4.観察開始時点と・・・

88 ページ 表 4-9 外来の受療率の数値

【誤】53,379

【正】5,379

152 ページ 図 7-3 下の図の解説文章

【誤】・・・赤い部分の・・・

【正】・・・緑色の部分の・・・

158 ページ 本文 下から 4 行目

【誤】・・・の人数も 320 (170 cm以上の人数)・・・

【正】・・・の人数も 160 (170 cm以上の人数)・・・

158 ページ 本文 下から 3 行目

【誤】・・・=295 人と・・・

【正】・・・=135 人と・・・

166 ページ 図 7-15

【誤】標本 A 162 : 132

【正】標本 A 168 : 132

179 ページ ⑩オリジナル問題

【誤】⑩のときに, 170~190 cm以上は・・・

【正】⑩のときに, 170~190 cmは・・・

185 ページ 解答

【誤】①1, 5

【正】①1, 4